



UNIVERSITATEA "POLITEHNICA" DIN TIMIȘOARA

Piața Victoriei Nr.2 300006 TIMIȘOARA - ROMÂNIA

Tel: 40-256-40.30.12 Fax: 40-256-40.30.22

E - Mail: rector@rectorat.upt.ro

RAPORTUL COMISIEI DE DOCTORAT

Data 20.01.2012, Ora 10.00, Sala 150

Comisia de doctorat numită prin ordinul Rectorului Universității „Politehnica” din Timișoara nr. **78/27.10.2011** a dezbătut în ședința publică de la Facultatea de Mecanică, teza de doctorat elaborată de D-nul ing. **TĂNASĂ Constantin** intitulată „**Flow-Feedback pentru reducerea fluctuațiilor de presiune în difuzorul conic al turbinelor hidraulice**”

În urma dezbaterii, comisia de doctorat a acordat tzei calificativul:

EXCELENT * / FOARTE BINE / BINE / SATISFĂCĂTOR / NESATISFĂCĂTOR *

și a propus să i se confere / să nu i se confere titlul de „DOCTOR” în domeniul fundamental de doctorat: **ȘTIINȚE INGINEREȘTI**. Domeniul de doctorat: **INGINERIE MECANICĂ**, pe baza votului exprimat deschis, după cum urmează:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Calitatea	Votul	Semnătura
1.	Prof.dr.ing. Liviu BERETEU Universitatea Politehnica Timișoara	PREȘEDINTE	sunt de acord nu sunt de acord	
2.	Prof.dr.ing Romeo SUSAN-RESIGA Universitatea Politehnica Timișoara	CONDUCĂTOR ȘTIINȚIFIC	sunt de acord nu sunt de acord	
3.	Prof.dr.ing. Corneliu BĂLAN Universitatea Politehnica București	REFERENT	sunt de acord nu sunt de acord	
4.	CS.I.dr. ing. Sebastian MUNTEAN Academia Română – Filiala Timișoara	REFERENT	sunt de acord nu sunt de acord	
5.	Prof.dr.ing. Alexandru BAYA Universitatea Politehnica Timișoara	REFERENT	sunt de acord nu sunt de acord	

* Argumentarea propunerii de acordare a calificativului EXCELENT:

Teza include importante contribuții originale și prezintă un nivel înalt de cercetare științifică și tehnică. Conținutul este bine structurat și clar, iar rezultatele sunt prezentate într-un mod convingător și ușor de înțeles. Argumentarea propunerii de acordare a calificativului NESATISFĂCĂTOR: (cu precizarea elementelor de conținut care urmează să fie refăcute sau completate în teza de doctorat și intervalul de timp acordat)

Drept pentru care s-a încheiat prezentul raport în trei exemplare.